

## И снова в бой!

В спорткомплексе «Юпитер» города Томска прошли открытые межрегиональные соревнования по универсальному бою (UNI-FIGHT), в которых приняли участие 22 команды. Более 200 бойцов съехались из Кузбасса, Алтайского края и Томской области. Состязания стали отборочным этапом на всероссийское первенство, которое впервые пройдет в декабре в Томске.

Асино традиционно представляли курсанты ВСК «Десант». Два дня боев привели к абсолютной победе братьев Владимира и Алексея Алиных в своих возрастных и весовых категориях. Кроме того, оба они были отмечены спецпризами «За лучшую технику ведения боя». Копилка на-



град ВСК «Десант» также пополнилась двумя серебряными и четырьмя бронзовыми медалями. А на официальной части мероприятия курсантам Влади-

миру Алину и Артему Гаврилову присвоены спортивные разряды: Владимиру - 1-й спортивный, а Артему - 1-й юношеский.